



УТВЕРЖДАЮ
Заместитель
Председателя
ВРО Общества
«Динамо»

_____ И.В. Цыкин

_____ 2018 г.



УТВЕРЖДАЮ
Президент
Всероссийской
и Европейской
федерации самбо



_____ 2018 г.



УТВЕРЖДАЮ
Президент
Мемориала кавалера
ордена Мужества
Владимира Сушкова



_____ 2018 г.

ПОЛОЖЕНИЕ

о проведении XI Всероссийского открытого
юношеского турнира по самбо
на Кубок кавалера ордена Мужества Владимира Сушкова,
посвященного 100 –летию пограничной службы России
и 95 – летию Общества «Динамо»



2018 год

XI Всероссийский открытый юношеский турнир по самбо, на Кубок кавалера ордена Мужества Владимира Сушкова (далее – Турнир), проводится в соответствии с Календарным планом Всероссийских спортивных и физкультурных мероприятий Владимирской Региональной организации Общества «Динамо» на 2018 год.

Турнир входит в программу детско-юношеской Спартакиады Общества «Динамо» 2018 года.

Цели и задачи

Турнир проводится с целью:

- определения лучших региональных организаций Общества «Динамо», развивающих детско-юношеский спорт;
- популяризации базовых видов спорта, развиваемых Обществом «Динамо»;
- привлечения перспективных юных спортсменов в Общество «Динамо»;
- определения сильнейших юных спортсменов;
- популяризации и развития детского и юношеского спорта в Обществе «Динамо»;
- профессиональной ориентации подростков на службу и работу в органах безопасности и правопорядка Российской Федерации;
- гражданского и патриотического воспитания молодежи;
- пропаганды здорового образа жизни, привлечения детей и подростков к регулярным занятиям физической культурой и спортом;
- повышения качества учебно-тренировочной и воспитательной работы.

Место и сроки проведения

- Место проведения: – город Муром (Владимирская область), Дворец спорта «Ока» (ул. Ленина, д. 95).
- Сроки проведения: – 18 – 20 мая 2018 года.

Организаторы соревнований

Общее руководство организацией и проведением Турнира осуществляется Обществом «Динамо» Владимирской Региональной Организации, оргкомитетом Мемориала имени кавалера ордена Мужества Владимира Сушкова и при участии Фонда поддержки детских программ «Динамо».

Непосредственное проведение соревнований возлагается на Владимирское региональное отделение Общества «Динамо» и главную судейскую коллегия (далее – ГСК), назначаемую Обществом «Динамо» Владимирской РО.

Контактные телефоны:

8 (492-2) 37-45-15, 8 (905) 613-27-35 — Цыкин Игорь Викторович, заместитель Председателя Владимирского регионального отделения Общества «Динамо».

8 (492-3) 42-02-37, 8 (910) 777-54-75 — Роганов Анатолий Федорович, главный судья соревнований;

8 (495) 777-70-71, доб. 103-03, 8 (985) 914-12-99 — Сушкова Раиса Борисовна, полковник милиции в отставке, Президент Мемориала кавалера ордена Мужества Владимира Сушкова.

Участники соревнований, состав команды

К участию в Турнире допускаются юноши 2006–2007 годов рождения, занимающиеся в секциях самбо на территории Российской Федерации.

Состав команды — юноши (не более двух спортсменов в каждой весовой категории);
 — тренер (представитель) 2 чел.
 — судья 1 чел.

Весовые категории: 27, 31, 34, 38, 42, 46, 50, 55, 60, 65, + 65 кг.

Допускается провес 200–300 г.

Судья должен иметь судейскую форму.

Возраст спортсменов подтверждается паспортом или свидетельством о рождении, справкой школьника с фотографией и печатью.

К участию в Турнире допускается одна команда от региональной организации Общества «Динамо».

Для прохода во Дворец спорта всем участникам и родителям иметь сменную обувь.

Программа соревнований

18 мая

День приезда, работа комиссии по допуску спортсменов, совещание ГСК и представителей команд, взвешивание спортсменов во всех весовых категориях с 17.00 - до 18.00 часов.

19 мая

С 09.00 до 10.00 часов дозвешивание. Жеребьевка. Открытие Турнира, проведение предварительных соревнований во всех весовых категориях и финальных соревнований, награждение победителей и призёров, закрытие турнира.

20 мая

Отъезд спортивных делегаций.

Порядок проведения соревнований определяется ГСК в зависимости от количества спортсменов в весовых категориях.

Условия подведения итогов

Победители и призёры определяются в каждой весовой категории. Командное первенство определяется по наибольшей сумме очков, набранных шестью участниками команды, показавшими лучший результат, в соответствии с таблицей начисления очков:

Занятое место	Количество очков
1	15
2	13
3	9
5–8	5
9–16	2
17 и далее	1

В случае равенства очков преимущество получает команда, имеющая большее количество первых, вторых и т. д. мест, занятых участниками, принимавшими участие в соревнованиях.

Награждение

Спортсмены, занявшие 1-е место, награждаются премией имени кавалера ордена Мужества Владимира Сушкова.

Спортсмены, занявшие 1-е, 2-е, 3-е места награждаются медалями, кубками в весовых категориях (призами) и дипломами соответствующих степеней, футболкой с логотипом знака «Д» и портрета пограничника Владимира Сушкова.

В каждой весовой категории разыгрывается комплект из четырех наград: 1-е место, 2-е место и два 3-х места.

Команды, занявшие 1-е, 2-е, 3-е места, награждаются дипломами и кубками имени Владимира Сушкова.

Все участники Турнира награждаются вымпелами и значками.

Родителям спортсменов, ставших победителями Турнира, вручаются благодарственные письма.

Условия финансирования

Финансирование Турнира осуществляется за счет средств Владимирской региональной организации Общества «Динамо», МГО ВФСО «Динамо», Всероссийской Федерации Самбо, оргкомитетом Мемориала кавалера ордена Мужества Владимира Сушкова.

Расходы на командирование (проезд, питание, размещение и страхование спортсменов) берут командирующие организации.

Обеспечение безопасности участников и зрителей

Спортивные соревнования проводятся на спортивных сооружениях, отвечающих требованиям соответствующих правовых актов, действующих на территории Российской Федерации и направленных на обеспечение общественного порядка и безопасности участников и зрителей при наличии готовности объектов спорта к проведению физкультурных мероприятий, утверждённых в установленном порядке.

Страхование участников

Участие в спортивных соревнованиях осуществляется только при наличии договора о страховании (несчастных случаев, жизни и здоровья), которые представляется в комиссию по допуску на каждого спортсмена. Страхование может производиться как за счёт бюджетных, так и внебюджетных средств в соответствии с законодательством Российской Федерации и субъектов Российской Федерации.

В период проведения соревнований требуется машина скорой помощи и соответствующего медицинского персонала для оказания медицинской помощи в случае необходимости.

Каждый участник должен иметь справку о состоянии здоровья, которая является основанием для допуска к соревнованиям.

Заявки

Предварительные заявки на участие в Турнире подаются в Комитет по физической культуре и спорту округа Муром (тел.: 8 (492-3) 42-02-37, Роганов Анатолий Федорович). Второй экземпляр заявки готовят Президенту мемориала кавалера ордена Мужества Владимира Сушкова.

Срок представления до 30 апреля 2018 года.

Заявки от региональных организаций Общества «Динамо» на участие в Турнире подписываются Председателем или заместителем Председателя и заверяются печатью региональной организации. Одновременно с заявкой прибывшие на соревнования участники (динамовцы) представляют динамовский билет (электронная карточка) или копию решения РО (КФК) «Динамо» о приеме в члены Общества «Динамо», заверенную председателем или заместителем председателя региональной организации.

Именные заявки подаются представителем команды в комиссию по допуску спортсменов в день её работы. Каждый спортсмен представляет паспорт или копию свидетельства о рождении, справку школьника с фотографией и печатью, договор о страховании (оригинал).

Заявки заверяются личной печатью врача и печатью медицинского учреждения.

Настоящее положение является официальным вызовом на Турнир.